

45

03.11.2024

FARNÍ ZPRAVODAJ

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST ARCIDĚKANSTVÍ TRUTNOV

V těchto dnech oslaví narozeniny pan Karel Vojáček. Za farnost upřímně gratulujeme, přejeme mnoho zdraví, spokojenosti a vyprošujeme Boží požehnání do dalších let.



Které přikázání je první ze všech?“

Na dnešního člověka útočí velké množství vjemů a slov, tíží nás velký počet předpisů Zákona... Tato roztříštěnost nás dezorientuje a my marně hledáme pevné těžiště a

vodítko, které by nás mohlo bezpečně vést životem. Ježíš nás přivádí k jedinému Bohu – k tomu, který je Hospodin a který do svého životodárného objetí zahrnuje všechny své tvory. On je Láska, on je náš Bůh. Proč bychom mu tedy neobětovali celý svůj život? Boží láska, která vyžaduje veškerou naši lásku, dokáže spojit rozmanitost v jednotu. Tolik citů, přátelství a osobních vztahů nosíme ve své duši, a přitom tak často cítíme, jak je naše nitro rozervané.

„Miluj Pána, svého Boha, celým svým srdcem“. Odevzdáme-li mu všechno, co máme, ostatně všechno to pochází od něho, sám Duch svatý se v našem nitru stane zdrojem lásky. Budeme-li chtít milovat svého Pána celou svou myslí, budeme moci čelit všem myšlenkám, obavám a pochybnostem, které na nás útočí, s takovým pokojem, jaký jsme dříve nepoznali.

Doléhá na nás příliš úkolů, povinností a prací. Milujme Pána veškerou svou silou, a on sám nám dá sílu, abychom zvládli překotný shon svých všedních dnů. Budeme-li kráčet tímto jediným směrem vstříc svému Pánu, zjistíme,

že on sám nás nejrůznějšími směry přivádí k našim bližním. Jen jedno je přikázání lásky, ale má dvě složky, neboť kdo se učí milovat celým svým srdcem Boha, stává se bližním všem lidem. Přesně tak miluje Ježíš. Láska je skutečně „víc než všechny oběti a dary“, protože je to v podstatě obětí vlastního života. A přesně tak se za nás obětoval Ježíš.

Lectio divina 6

Setkání nad čtením při liturgii



V sobotu 9.11. bude setkání pro zájemce o službu čtení při liturgii. Číst při bohoslužbě z knih Starého a Nového zákona není totéž jako číst z jakékoli jiné knihy. Církev tvrdí, že kdykoli se při liturgii předčítá z Písma, je to sám živý a zmrtvýchvstalý Kristus, který promlouvá ke svým učedníkům, ke své církvi! Jak říká apoštol Pavel, Boží slovo je mocné: povzbuzuje, uzdravuje, ale také usvědčuje ze hříchu a přivádí na cestu za Bohem. Zkrátka, Boží slovo dává život.

Číst u nás umí každý školák. Proč tedy dlouhé řeči o tom jak se má a nemá číst? Jenže ono není čtení jako čtení, a už něčím docela zvláštním je hlasité předčítání. Aby správně vyznělo a přineslo užitek těm, kdo poslouchají, i tomu, kdo předčítá, na to už je zapotřebí kousek umění.

Naše setkání proběhne v sobotu 9.11. od 10:00 na faře. Celým setkáním nás provede paní Kateřina Rýznarová.

Tábor

2025



Milí rodiče, milí táborníci, rádi bychom vás informovali o novinkách týkajících se našeho tradičního farního tábora. Vzhledem k úbytku dětí jsme se rozhodli, že v příštím roce uspořádáme jeden společný tábor pro všechny děti ve věku 6–15 let. Starší mládež bude mít možnost zapojit se do programu jako vedoucí a asistenti.

Termín tábora je od 12. do 19. července 2025 a bude se konat na faře v Chotěborkách u Dvora Králové nad Labem.

Podrobnější informace o programu a přihláškách zveřejníme včas. Prozatím

Vás prosíme, abyste si zapsali termín do kalendáře.

Těšíme se na tábor v novém prostředí!
Za táborové vedoucí David Holubec

V. Jansy. Přihlášky do 3.11.
prostřednictvím mailu na
vjansa@krnap.cz .

Informace z farnosti:

Památka zemřelých

V den, kdy vzpomínáme na naše zemřelé (sobota 2.11.), bude dopoledne v 8:30 mše svatá v kostele a odpoledne od 16:00 bude pobožnost na místním hřbitově.

Požadavky na přímluvy za zemřelé, které budou předneseny při bohoslužbě na hřbitově, vkládejte do připravené červené krabičky. Vyzvedneme v sobotu po dopolední mši sv.

Sbírka na opravu kostela

V neděli bude opět sbírka určená na opravy v našem kostele.

PRF

Setkání PRF proběhne ve středu 6.11. od 19 hodin na faře.

Setkání seniorů

setkání seniorů proběhne ve čtvrtek 7.listopadu od 15:30 ve farním sálu.

Rytmická mše sv.

Bude v neděli 10.11. v 9:00 hodin.

Crkonošský táborový podzim

Jako každý rok zveme účastníky z vodáckých táborů na tradiční podzimní setkání na Zámečku o víkend 15.11-17.11.2024. Cena je stanovena na 400 Kč a více informací na nástěnce, webu, případně u

Pozvánka

Devět bran

Multižánrový festival česko-německo-židovské kultury Devět bran je opět tady. Podobně jako v minulých letech jsou jeho součástí koncerty, přednáška, divadelní hra a bohoslužby. Vstup na všechny akce je zdarma. Více na plátku na nástěnce, či v Radničních listech.

Apoštolát modlitby na listopad 2024

Úmysl papeže

Za všechny, kteří ztratili dítě

Modleme se, aby všichni rodiče, kteří truchlí nad úmrtím syna nebo dcery, aby našli ve svém společenství podporu a získali od Ducha Utěšitele pokoj srdce.

Národní úmysl

Za pečující

Modleme se, aby ti, kdo dlouhodobě pečují o potřebné, našli prostor na obnovu svých sil v Božím slově, svátostech a přátelských vazbách.

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLĚŘ

Liturgický týden od 3. listopadu 2024 do 10. listopadu 2024

NEDELE 3. listopadu	31. NEDELE V MEZIDOBÍ	7.45	Voletiny	Ja	
		8.30	AK	Ji	Svatost smíření
		9.00		Ji	<i>Za rodiny Mazačových a Bartoňových</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	Mše svatá + pobožnost za zemřelé na hřbitově
		18.00	AK	Ja	Svatost smíření
		18.30			<i>Za + manžela Michalise, bratra Jana a sestru Stanislavu</i>
PONDĚLÍ 4. listopadu	Sv. Karla Boromejského, biskupa				
ÚTERÝ 5. listopadu		17.30	AK	Ja	Svatost smíření
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 6. listopadu		8.30	BM	Ja	<i>Za + rodiče, sestry a bratry z obojí strany</i>
ČTVRTEK 7. listopadu		17.30	AK	Ja	Svatost smíření
		18.00	BM		<i>Za sv. otce, biskupy, kněze, jáhny, bohoslovce a nová kněžská povolání</i>
PÁTEK 8. listopadu		17.30	AK	Ja	Adorace + Svátost smíření
		18.00			<i>Za pracovníky Oblastní charity Trutnov a domácí hospic</i>
SOBOTA 9. listopadu	Posvěcení lateránské baziliky	8.30	BM	Jo	
NEDELE 10. listopadu	32. NEDELE V MEZIDOBÍ	7.45	Voletiny	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Za + Evu Pilařovou, Vladimíra Žďárka a Jaroslava Vrabce</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ji	
		18.30			

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz